



Memo

AAN : de leden van de commissie Ruimte

VAN : Wethouder L.K. Snijders

C.C. :

DATUM : 29 oktober 2019

BETREFT : Rondvraag fractie D66 Inzake Watertappunten

Aanleiding

Ten behoeve van de rondvraag van de commissie Ruimte van 8 oktober, zijn door de fractie van D66 vragen gesteld inzake Watertappunten

Inleiding door de fractie

Op 26 september 2019 verscheen op de gemeentelijke Facebookpagina een kort bericht over de plaatsing van watertappunten in zes Westlandse dorpen. Natuurlijk vindt D66 Westland het positief dat de wethouder zijn toezegging is nagekomen dat er nog deze raadsperiode watertappunten geplaatst zouden worden, nadat de raad in 2017 al op initiatief van de D66-fractie in het Leefomgevingsfonds geld had vrijgemaakt om watertappunten te plaatsen bij het busstation, in winkelcentra, bij sportparken en soortgelijke locaties. Het bericht van de gemeente riep bij een hoop mensen vragen op. Zo was er onduidelijkheid of er watertappunten geplaatst zouden worden in de dorpen die niet in het bericht werden genoemd, zoals 's-Gravenzande, Maasdijk en Monster en was er onbegrip over het afsluiten van de watertappunten bij de strandopgangen.

Vraag 1

Wat is het door het college gevolgde plaatsingsbeleid van de watertappunten?

Antwoord 1

Er wordt getracht om een watertappunt te plaatsen in iedere kern van de gemeente Westland.

Vraag 2

Op welke locaties gaat er op welk tijdstip een watertappunt geplaatst worden?

Antwoord 2

Op de volgende locaties zijn inmiddels tappunten gerealiseerd:

- Poeldijk, Voorstraat;
- De Lier, Hoofdstraat;
- Wateringen, Plein (operationeel op 29 oktober);
- Honselersdijk, Kerkstraat;
- Naaldwijk, Verdilaan;
- Kwintsheul, Kerkstraat.

De kernen Maasdijk, Monster en s-Gravenzande zijn nog in onderzoek op haalbaarheid (in overleg met Evides).



Memo

Vraag 3

Hoe gaat na de plaatsing van de zes genoemde watertappunten het nog niet uitgegeven bedrag van € 33.958,10 van het beschikbare geld uit het Leefomgevingsfonds worden besteed?

Antwoord 3

Het project is nog volop in uitvoering. Op dit moment is een groot deel van het budget besteed en is de prognose dat het gehele budget na de laatste plaatsing is gebruikt. De verwachting is dat wij in de kernen Maasdijk, Monster en s-Gravenzande in totaal een drietal punten kunnen realiseren.

Vraag 4

Bij welke strandopgangen staan er watertappunten?

Antwoord 4

Monster, Molenslag;
Ter Heijde, K. Doormantrap en Strandweg;
Gravenzande, Slag Beukel en Slag Vluchtenburg.

Vraag 5

Wat is het beleid met betrekking tot de ingebruikstelling van de watertappunten bij de strandopgangen?

Antwoord 5

De watertappunten zijn gekoppeld aan voorzieningen van de gemeente Westland deze zijn van 15 mei tot 15 september in gebruik. Zoals besloten in de nota strand van 9-3-2004 (zie bijlage)

Vraag 6

Is het mogelijk, aangezien in de aansluitkosten de plaatsing van een watermeter behorende bij de aansluiting is begrepen, om (globaal) het verbruik en het succes van de watertappunten te meten?

Antwoord 6

Dit is niet mogelijk de watertappunten staan direct gekoppeld op de waterleiding. De kosten voor het leveren zijn namelijk voor Evides (zie bijlage flyer Evides).

Vraag 7

Waarom heeft de afdeling communicatie niet voorzien dat dit Facebookbericht met deze opsomming van dorpen vragen over de niet-genoemde dorpen ging oproepen?

Antwoord 7

Er is bewust voor gekozen om nog geen nieuwe punten te noemen waarover nog onzekerheid bestaat. In verband met waterveiligheid (eisen van Evides) en de afstand tot de hoofdwaterleiding is het op sommige plaatsen lastig. Desalniettemin was het oordeel dat het een positief bericht is dat aandacht verdient. Dat mensen daar vervolgens op reageren, is goed. Sociale media is interactief.



Memo